

Dobi István a pártvezetés lelki összhangjáról és a párt feladatáról

A miniszterelnök újraválasztása a Kisgazda Pártban

A Független Kisgazda Párt tagjai az ülésező alkalmából a párt összhangjáról és a párt feladatáról beszélt Dobi István miniszterelnökkel.

Gyöngyösi János főtitkár üdvözlő szavaiban hangsúlyozta, hogy Dobi István mindenkor hirdette: az ország politikáját a munkásság és a dolgozó parasztság szoros szövetségére kell felépíteni. Rubietzky Géza a nagybudapesti pártszervezet nevében üdvözölte a miniszterelnököt.

Dobi István miniszterelnök válaszában megállapította, hogy sikerült megteremteni a Kisgazda Párt vezetésében a lelki összhangot. A keresztény értékeket a párt ideológiai alapja és lefektetett azokat az elveket, amelyek alapján a párt a maga soraiban végrehajtotta a szükséges tisztogató munkát. Ezek során elítélte azokat az elemeket, amelyek akadályozták a munkásság és parasztság

politikai szövetségének érvényesülését, azt a politikát, melynek négy esztendő óta a népi demokratikus államot szolgálják azok az új intézkedések, amelyeknek célját és hasznosságát a falu dolgozóival az első pillanattól kezdve nem tudták teljesen mértékben felismerni.

Az új esztendő alkalmából Bereczky Albert püspök a református és dr. Spätzer István római katolikus lelkész a katolikus egyház nevében üdvözölte a miniszterelnököt és tolmácsolta azt a kívánságát, hogy a kormány, mint a múltban, a jövőben is kövessen el mindent az állam és az egyház viszonyának rendezése érdekében.

Rajk László külügyminiszter megnyitotta a külügyi akadémiát

Hétfőn délután nyitották meg ünnepélyes keretek között a külügyi akadémiát.

Rajk László külügyminiszter mondott megnyitói beszédet. Rámutatott arra, hogy a történelem folyamán először kezdetűnk az új következőkben szabad, önálló országnak, állami létünk megalkotásához és építéséhez. Ez elsősorban a szovjet diplomáciának, a szatini diplomáciának köszönhető.

A magyar népi demokrácia békés, szabadságunkat védő külpolitikája, harcoss, következetes kell, hogy legyen: következetes harc minden olyan erővel és hatalommal szemben, amely békénket és szabadságunkat fenyegeti, amely a kis-

népek szabadságának lerombolására, önálló, szabad népek megszűntetésére irányul.

A fiatal magyar népi demokráciának olyan diplomáciai testületre van szüksége, amely megérti az új szellemet, amely nemcsak magáévá teszi ezeket a gondolatokat, hanem a magyar népek s ugyanakkor az egész haladó emberiségnek is kövekezőtösen harcos katonája tud lenni.

A miniszter végül rámutatott arra, hogy az akadémiának feladata a külügyi diplomáciai testületre van nevelnie kell a növendékeket. Ez a világszemlélet a marxizmus, leninizmus és szatinizmus, amely újat mutatott eddig is a haladó emberiségnek.

Csangkaisiek békenyilatkozatát politikai fogásnak tekintik

Kínában a felszabadító népi hadsereg egymillió katonája gyűlöli, hogy a Jangcse folyó felől kiindulva ezer kilométer hosszúságú arcvonalon a végső csapatát mérje Csangkaisiek hadseregére.

Szun Fo, Csangkaisiek miniszterelnöke új népi rádióbeszédében nyílt békekéréseket intézett a népi Kína vezetőihez, a kommunistákhoz, a „meggyezésési készséget” és koalíciós kormány megalkotásának szükségességét hangsúlyozta és célzott arra is, hogy a béketárgyalások megindítása esetén Csangkaisiek, aki már huszonegy éve Kína diktátora azonnal lemond.

A kínai kommunista párt azonban bizalmatlan ilyen nyilatkozatokkal szemben és a Népi Kína vezetői csapán a Kuomintang valóban demokráciás forradalmi balszárnyával hajlandók tárgyalni, amelynek vezetője Liccsen tábornagy éppen most érkezett Honkongból Sanghajba. A kínai kommunista párt kijelentései alapján az a vélemény alakult, hogy a küzdelmet a végső győzelemig folytatja.

Kuomintang körökben is beismerték, hogy Csangkaisiek és Szun Fo miniszterelnök béketárgyalásának célja az volt, hogy a nép egyre növekvő békevágyát kielégítse — jelenleg a Reuter iróda.

Nanking megfigyelők csak politikai fogásnak tekintik Csangkaisiek békenyilatkozatát, Csangkaisieknek az a célja, hogy a felszabadító hadsereget vádolja, ha népszerűtlenné vált polgárháború folytatódik, másfelől igyekeznek visszaszerezni a külföld elvesztett rokonszenvét.

AZ ISRAELI HADERŐKNEK az egyiptomi csapatokkal szemben legutóbb kialakult fölényének látára az angol sajtó nyílt fenyegetőzésekre ragadtatja magát.

A Times diplomáciai levelezője megfenyegeti Izraelt, hogy legújabb hadmozdulatai komoly következményekkel járhatnak. A lap utal arra is, hogyha összelüszere kerülne sor brit és zsidó erők között, attól lehet tartani, hogy komolyan

árlhat a brit és amerikai nép baráti kapcsolatainak.

OLASZORSZÁGOT BEVONJÁK A „FÖLDKRÖZI TENGERI VÉDELMI SZÖVETSÉGBE”

Mint a moszkvai rádió jelenti, római „Globe” washingtoni levelezője szerint az Egyesült Államok és az összes szövetséget aláíró országok között Washingtonban a nyugati szövetség kibővítésére folytatott tárgyalások során elhatározták, hogy Olaszországot bevonják az Atlanti tengeri védelmi szövetségbe. A tervek alapján hamarosan amerikai katonai szakértők látogatnak Olaszországba, Törökországba, Egyiptomba és Saudi Arabiába elsősorban azért, hogy tanulmányozzák, hol lehetne légi és hadi engerteszeti támaszpontokat építeni az amerikai fegyveres erők számára, kiegészítve a Tripolitániában és Marokkóban már meglévő amerikai támaszpontokkal.

AZ INDONÉZ HADERŐ EYKIG ELTARTHAT

A hétfőn kiadott holland hadiellenes beszámoló a Szumátrán folyó harcokról.

Közléscsoporthoz közölték, hogy harálya lőtték a gerilla hadműveletek tervét és a közléscsoporthoz 50 löny egységben beszivárognak a népesebb körzetek be és megkísérik a hollandok erőfeszítését.

Marantz indonéziai pénzügyminiszter, aki Delhibe igyekszik, a páncsiai értékeire. Istambulban áulazóban jelentette:

— A jelen pillanatban sem tehetünk egyebet mint azt, hogy gerilla hadviselést folytassunk, mert nincsenek korszerű fegyvereink. Van azonban 450 ezer emberünk. Mi már 56-szor lázadtunk fel 350 év alatt. A harc évekig is eltarthat.

CSOKORNAI SZÍNHÁZ

Kedden este fél 8 órakor

Lámpaláz

operett 3 felvonásban

Mozgósínházak mai műsora:

APOLLO

Szerdái bézárólag! Könyves, szatini történet

Két asszony között

Pierre Biondior

METEOR

Hó utólag! Az igazság bajjainak küzdelmei

„Z” a fekete lovas

1. rész.

VIGSZÍNHÁZ

Szerdái bézárólag! Végig szatini jím — Igazság vándorjának története

San Angelo

Előadások: Apollo és Vigszínház: 4, 6, 8 órakor. Meteor: fél 4, fél 6, fél 8 órakor.

ÖSSZEÜLT AZ AMERIKAI KONGRESSZUS

Az amerikai kongresszus két háza hétfőn tartotta alakuló ülését. A kongresszus két háza 338 egyetemi tanár, magánállású egyházi személyiségek és újságírók aláírásával emlékiratot kapott, amely felszólítja, hogy legelső sorban az Amerika-ellenes tevékenységet vizsgáló bizottság megsemmisítésével foglalkozzon, mert ennek működése a szabadságjogok lábbaltprását jelenti.

ÁTALAKUL AZ ANGOL KORMÁNY

Londoni jólétesült körök szerint az angol kormány több tagja kérvényesen lemondani a közelműltben leplezett közéleti viselkedések következményeként. Az angol rádió hétfőn bejelentette, hogy az angol kormány még a héten összehívja a válságkormányt. Attlee miniszterelnök, aki az utóbbi időben betegsége miatt vidéken tartózkodott, már visszatért Londonba.

A bútorgyárak élizeme

a Dobr ceni Hajított Bútorgyár, termelési értéke 29 százalékkal haladta túl a tervet.

Orsós-fonóberendezést vásárolunk a Szovjet-Uniótól

A hároméves terv során 130 ezer orsós-fonószaktort hozunk létre a textiliparban. Az előirányzat nagyságát már üzembe helyeztük. A szovjet-magyar kereskedelmi szerződés értelmében 27 ezer orsós-fonószaktort vásárolunk a Szovjetuniónban. A vásárlások lebonyolítására textiliparunk négy kiváló szakembere utazik Moszkvába és a moszkvakernyeji ipartelepköré.

Görög gyermekek a magyar Himnusz éneklés

Szűzterít, kedves hangversenyt adott új napján Debrecenben 50 görög gyermek. A Hymnus teremtés zafalásig megtöltötte a kórusnézők énekelték a két honjára Magyarországon élő gyermekek. Elsőnek a magyar Himnusz énekeltek. Szinte hibátlanul, csak az a sort nem tudták jól kiejteni: „Mögünhódta már a nép a multa, és jóvendőt”. Sokak szemében könny hullott, amikor a hazánkfűtől jöve levő kis görög gyerekek szájából a magyar Himnusz magyarán hallott. Volt is nagy taps utána. A műsorban görög dalokat, idészóru politikai traktátot éltben előszóru, allegorikus dalok jeleneteket hallott a köztársaság, amely melegen ünnepelte a kis görög dalosokat, akik nevelők kisére, levelet adták elő számukat. Az ünnepelés viharos tüsszár fokozódott, amikor műsoruk során Markosz partizán-indulást adták elő. A kis görög dalosokat a hangverseny után a rendőrség látta vendégül illesztte vasorával a rendőrgyűléslet klubhelyiségben, majd Hajdúhadháza utaztak a kis vendégek, hogy az ottani gyermekvárosban is előadják műsorukat.

A Reuter hamis híradása Mindszenty „szellemi végrendeletéről”

A Magyar Kurir jelentette: A Reuter Hírszolgálati Iroda december 31-i jelentésében azt állította, hogy a Magyar Kurir közölte Mindszenty József kardinális „szellemi végrendeletét”, amelyet közvetlenül letartóztatása előtt tett s az állítólagos végrendeletből idézeteket is közölt.

A Reuter Hírszolgálati Iroda híre nem felel meg a valóságnak, mivel a felhatalmas magyar katolikus sajtótudósító, a Magyar Kurir még ehhez hasonló hírt sem közölt és a Magyar Kurir előtt az ügyvezetői idézetek is teljesen ismeretlenek.

Uj rendelet a forgalmiadóról

A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amelyben egyes termékek, általában és fényüzési forgalmiadó tételeket módosítja.

A vendéglők, kocsik, söntések, kávéházak, eszpresszók 11 százaléka a fogadók, vasúti étkezőkocsik, büfék, kávéházak, kávéházak, cukrászdák 10 százalék általános forgalmiadó kötelesek fizetni. A kozmetikai iparüzemek a szépségápolói tevékenységből származó bevételüknek a kezelési és tanácsadói munkadíjra eső 50 százaléka után kötelesek 10 százalék forgalmiadót fizetni.

adómentesek az új rendelet értelmében, amennyiben a belépődíj nem több egy forintnál. A mozgóképüzemek forgalmiadója 25 százalék, nyáron 20 százalék. A hangversenyrendezőké 13, a kabarék, varieték, orfeumok s cirkszók forgalmiadója pedig 21 százalék. A büfék bevételük 10 százalék általános forgalmiadó alá esnek.

Az árkiegészítési forgalmiadóval megadózott pamutszövetek után 10 százalék helyett 7 százalék — ha állati szelylemet is tartalmaz, 15 százalék helyett 10 százalék — fényüzési adót kell törölni. A rendelet január elsején lépett életbe.

Zemplén megye Mindszenty méltó megbüntetését követeli

Zemplén megye törvényhatósági bizottsága határozati javaslatot fogadott el és azt távirattal megküldte Dobi István miniszterelnöknek és Ries István igazságügyminiszternek. A határozati javaslatban követelik Mindszenty méltó megbüntetését, olyan büntetést, amely kijár mindazoknak, akik a „haza és a nép érdekeivel szembe fordulnak és azt elárul-

Ják. A kaposvári OTI dolgozóinak kormányhoz intézett táviratban fejték ki megelégedésüket Mindszenty örízetbevétele felett.

Esztergom képviselőtestülete egyhangú határozati javaslat alapján táviratban mondott köszönetet a kormányoknak Mindszenty érsek és társai örízetbevételeért. (MTI)

Clementis a csehszlovák-magyar szövetségről

Prága. Clementis külügyminiszter a Prave újsáí számában többek között ezt írja:

Folytatni fogjuk szövetségeseinkkel fennálló politikai, kulturális és gazdasági kapcsolataink elmélyítését és remélem, hogy a szomszédos Magyarország a legközelebbi jövőben szíjtel szövetségeseink közé fog tartozni.

A MAGYAROK EGYENJOGUSÍTÁSA

A tartományi közigazgatás megszüntetése után január 1-től Csehszlovákia egész területén életbelépett a kerületi közigazgatás. Ez alkalmából vasárnap 19 csehszlovákiai kerületben alakulógyűléseket tartott az újonnan kinevezett kerületi nemzeti bizottság.

A pozsonyi kerületi nemzeti bi-

zottságának alakuló ülésén Okaj felhívta megbízott beszédében hangsúlyozta, hogy a csehszlovákiai nemzeti bizottságok különleges feladatai közé tartozik a fejlődéstől elmaradt szlovák vidékek gazdasági kulturális és társadalmi színvonalának emelése. A pozsonyi, nyitrai beszercebányai és kassai kerületi nemzeti bizottságaira továbbra is különleges feladatok várnak.

Ezzel kapcsolatban a magyar nemzetiségű polgártársaink éppen a napokban hűségát fogadják a csehszlovák köztársaságnak. A magyar nemzetiségű személyek ezzel állami közösségük teljes jogú tagjává lesznek, ugyanakkor a jogokkal és kötelezettségekkel, mint népi demokratikus köztársaságunk többi polgára.

Visszavonták a franciaországi magyar egyesület betiltását

Francia részről most közölték illetékes magyar helyiek, hogy a Franciaországi Magyarok Demokratikus Egyesülete betiltásáról szóló végzését a francia hatóságok visszavonták.

Drágasági hullám Franciaországban

Páris. A nemzetgyűlés hétfőn 353 szavazattal a francia kommunista párt 180 szavazata ellen megválasztotta a költségvetési előirányzatot és a pénzügyi reformtervezetet. A posztai díjszabást azonnali hatállyal 25 százalékkal emelik. Drágul a gáz és a lakber, míg a munkabérek rögzítve maradnak és az adóterhek jelentősen emelkednek.

Tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozása

A hivatalos lap mai száma közli a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felületen állítja elő. A magánhasználatú tehergépkocsik üzemeltetői a rendelkezéstől mentesülhetnek a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint, ha a magánhasználatú tehergépkocsi üzemeltetője a rendelkezéstől mentesül. A rendelkezést a közlekedési miniszter a közlekedési miniszter új rendelkezését a tehergépkocsik forgalmának újabb szabályozásáról. Eszerint hasznos terheléssel megterhelt bármely magánhasználatú tehergépkocsi, valamint vontató és pótkocsi 1949. január 31. napjának 0 órájától kezdődően csak az erre a célra szánt egységes matracokkal lehet terhelni, mind a helyi, mind a helyközi közúti forgalomban. A rendelkezést a Tehergépkocsikról szóló 1948. évi XXXIII. törvény 14. §-ában foglaltak szerint tartalmazó felület

Január 6. rendes munkanap

Helyettes helyre közik:
A Gazdasági Főtanács határozata alapján január 6. Vízkereszt rendes munkanapnak tekintendő. Ennélgyva ezen a napon minden köz. hivatalban, mind pedig a vállalatok

nál és egyéb munkahelyeken a rendes munkanapra előírt munkát kell teljesíteni. Ugyanez vonatkozik a nyílt árusítási üzletekre és a borbélyműhelyekre is.

Örízetbevételek a MAV műhelytelepen történt visszaélések ügyében

A MAV igazgatósága Budapest. ten feljelentést tett a debreceni MAV műhely telepen elkövetett sorozatos sikkasztási csalás. közokirathamisítás ügyében. A nyomozást a fővárosi rendőrség folytatja le, majd többeket örízetbe vett, akiket átkísértek a debreceni törvényszék fogházába.

Az örízetbe vettek a következők: Gömöri András 47 éves MAV főintéző, Mátyási Lajos 25 éves MAV főintéző, Lovász János 35 éves MAV rodaségédítész, Zajtay Gyula 42 éves MAV rodaségédítész, Réday László 46 éves MAV géplakatos.

A gyanúsítottak 1946-48 márciusig több alkalommal meghamisították a munkások bérkezési jegyzékét és ilyen címen Gömöri és Mátyási 23.900 forint hivatalos pénzt vettek fel és fordították saját céljaira. Majd Mátyási és Lovász János a bérjegyzéket meghamisították.

3.500 forintot sikkasztottak el Mátyási külön 8000 forintot is sikkasztott. Gömöri és Zajtay hamis igazolvány és nyugta ellenében a MAV pénztártól 4700 forintot vettek fel jogtalanul, fondorlatba vitte a pénztárt és az összeget elköltözték saját céljaira Réday a bérjegyzékhamisítás során 500 forintot vett fel jogtalanul, míg többben 2.500 forintot vettek fel közösen. Eljárás indult még Kis Zoltán és Sidó Zoltán MAV műhelytelepi alkalmazottak ellen is, ezek szabadlábon vannak. Gömöri volt a MAV műhelytelepen a számvétség vezetője, a többiek becsüzltek.

A nagyarányú bűnygyben még folyik a vizsgálat. Dr Szarukán József tanácselnök, vizsgálóbíró most hallgatja ki az örízetbe vett tisztviselőket és utána Gömörit, Mátyásit, Zajtayt, Rédayt, Lovászt előzetes letartóztatásba helyezte. Az ügyben még folyik a vizsgálat.

Egy hétre betiltották a „Világ”-ot

A belügyminisztérium sajtóosztálya közli:
A belügyminisztérium a Világ c. napilap további megelenését január 2-től kezdődően január 9-ig terjedő egy hétre betiltotta.

Rendelet a textilárak áráról

A hivatalos lap újévi száma közli a Gazdasági Főtanács rendeletét a textilárak legmagasabb viszonteladói és fogyasztói árának újabb megállapításáról. A rendelettel kapcsolatos illetékes helyen a következők jelentették ki:

— Ez a rendelet két előző textilárrendelet összevonása, sem a gyári, sem a fogyasztói árban nem hoz semmiféle változást, csupán végérvényesen szabályozza, hogy az előállító — vagyis a gyár — köteles megállapítani a fogyasztói árat és ebből a viszonteladónak meghatározott engedményt ad. Minthogy január elsejével bizonyos fizetendő tételek adóvá alakultak át, az engedmények kulcsa megváltozott, ezért volt szükség a rendelet kiadására.

Nyolc traktorvezetői iskolát állítanak fel

A mezőgazdasági gépesítéshez az évben háromezer új traktorvezető fiú és leány kiképzését teszi szükségessé. A földművelésügyi minisztérium a vidéken traktorvezetői képző iskolát állít fel Nagyállón, Nagykőrösön, Hajdúböszörményben, Gyomán, Mezőhegyesen, Törökcsanakon, Csongrádon és Székesfehérváron. Az iskolába első sorban a dolgozó parasztság fiait és leányait kerültek. Az iskola hat héttől tart és a hallgatók ingyenes ellátásban részesülnek. A tanfolyamra jelentkezhetnek fiúk lányok, akik 18. életévüket betöltötték, de a 35. életévüket még nem és a tanfolyam elvégzése után vállalják a gépállomáson való munkát. A jelentkezők személyi adataikat feltüntetve kérvényt a gépállomások megyei központjához, vagy a hozzájuk legközelebb eső gépállomáshoz nyújtsák be.

Szilveszter éjjelén hirdetni ítéletet a debreceni munkásbíróság

A debreceni munkásbíróság a múlt héten négy napig Miskolcon tárgyalt és pénteken Szilveszter napján a késő esti órákban hirdetni ítéletet Krupánszky Lajos MAVAG főtiszt bűnygyében.
Krupánszky Lajos ellen 28 rendbeli hivatali sikkasztás büntette volt a vád: 156 ezer forintot sikkasztott el. 1946-48-ban ő volt a miskolci közellátási tanács vezetője. A tanács feladata volt a miskolci közellátás biztosítása: hivatali működése alatt követte el Krupánszky a sikkasztásokat. A debreceni munkásbíróság 4 évi felfüggetelt 12

ezer forint pénzbüntetésre ítélte. Baniarsa Kovács Károly szökésben van, ellene nyomozólevelet bocsátottak ki. Ez volt a régi munkásbíróság utolsó tárgyalása.
Az ítélethozatal közvetlenül éjfél előtt történt, annyira elhúzódott a négynapos tárgyalás.

A város vezetőinek látogatása a Kisgazda Pártban

Uj év alkalmából szombaton délelőtt Domokos János főispán és Ménes János polgármester több városi és vármegyei főtisztviselő társaságában látogatást tett a demokrátiás pártoknál és intézményeknél. A Független Kisgazdapárt városi és megyei központjában a pártvezetés teljes számban megjelent a vendégek fogadására, akiket a párt nevében Szilveszter Gyula pártelnök, országgyűlési képviselő köszöntött keresetlen, meleg szavakkal. A vendégek hosszasan és szívesen elbeszélgettek a pártvezetés tagjaival s látogatásuk beszédes bizonyítéka annak a baráti jóviszonynak, mely a többi koalíciós párt és a Kisgazdapárt, valamint a Kisgazdapárt és a város és megye vezetői között, különösen az utóbbi időben kifejlődött.

Megnyílt a Közművelődési Könyvtár olvasóterme

Tegnap délelőtt volt a Déri Múzeumban levő Közművelődési Könyvtár helyreállított termének hivatalos megnyitása. Az olvasóteremben a régi könyvtári anyagon kívül egy teljes ideológiai könyvtár haladó szellemű ifjúsági, szépirodalmi a szakmai továbbképzést biztosító és tudományos könyvtár is rendelkezésre áll a látogatóknak, akik teljesen díjtalanul juthatnak hozzá a jólírt olvasóban a könyvekhez.

A megnyitáson megjelent Ménes János polgármester, Kraiczai Kálmán, a rendőrkapitányság vezetője, dr Pukánszky Béla, az egyetem rektora, Pinczés János és Rózsa Lajos, a város két új munkás-tanácsnoka is.

Dr Asztalos Sándor kultúratanácsnok mondott beszédet az olvasóterem megnyitásán. Hangzott, hogy a dolgozók és ifjúság igénye tette szükségessé az olvasóhelyreállítását és az ideológiai könyvtár megteremtését. Ideológiai alap nélkül semmiféle tudás nem képzelhető el. Az olvasóterem is szolgálja az új célkitűzést, a következő lánoszemet: a dolgozó nép művelődési színvonalának emelését. Nem művelt egyénekre van szükség, hanem művelt tömegekre.

A megnyitó beszéd után a közönség: egyetemes, rendőrök, a gyermekváros gyermekei már igénybe vették a könyvtár könyveit: be is vették a könyvtár könyveit: a csendes fűtött teremben sokan hajlottak egy-egy ideológiai, vagy szépirodalmi, vagy ifjúsági könyv fölé.
A könyvtár olvasóterme reggel

8-tól ebédszünettel egészen este 9 óráig lesz nyitva, hogy a dolgozók az esti órákban, munkájuk végeztével igénybevehessék.

Izgalmas hajszá után elfogták két betörőt

Sinai Tibor Batthyány utca 17. szám alatti lakásába behatolt Kuna Miklós Kossuth utca 35. sz. alatti lakos fiatalkorú társával együtt. A két betörőt azonban a lakás fozogtatása közben tetten érték, mire menekülni kezdtek. Úldözöbe vették őket, amibe bekapcsolódtak az utcai járőrök is. Izgalmas hajszá után a fiatalkorút elfogták, míg Kuna ekkor egérrút nyert. Néhány órával később azonban a rendőrség elfogta és őt is örízetbe vették.

A két betörő kihallgatása során beismerő vallomást tett. Elmondották, hogy már a múlt év novemberében elkövettek közösen egy betörést. Akkor a Kollégium egyik emeleti irodájába hatoltak be álkulcsokkal és onnan egy kerékpár és frőgépet loptak. Kivinni azonban az épületből nem tudták szakmányukat, hanem a kerékpárt alkatrészeire szedve az írőgéppel együtt az udvarban elrejtették. A nyomozás folyik, mert az a gyanu, hogy a két tettes egész sorozat betörést követelt el Debrecenben.

Vidám szilveszter Debrecenben

Debrecen népe vidám bűncszözt az ó évtől és bizakodóan köszöntötte az új esztendő. Egész éjjel olyan mozgalmas képet nyújtott a város, mint lényeg nappal.

A Független Kisgazdapárt szilveszteri mulatsága nagyszerűen sikerült. Zsufolási meglett a párt valamennyi helyisége. Először a megjelentek áhílatosan élénkeltek a Himnuszt, majd Kiss Ferenc tanügyi titkár tartott lelkeshangú beszédet. A Szózat hangjai csendültek fel az új év első perceiben.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban a Szabadságharcos Szövetséggel karöltve rendeztek műsoros estet, amelynek műsorában a Fialatok Színpada tehetős tagjai működtek. Ez a fiatal együttes egyébként három helyen lépett fel Szilveszterkor: a hadifogolytáborban levő jogszáviai magyar hadifogolyoknak a „Fiúk, lányok, kutyák” című szórakoztató vígjátékot adták elő, a MSZMT-on kívül a MDP Belvárosi III. szertezetében is közreműködtek a műsorban.

Az Arany Bikában a sporthivatal rendezett vidám Szilveszter estét, a műsorban Csárdás Józsefnek, a DVSE közfelfedezetének volt a legnagyobb sikere vidám magánszámával.

A különböző pártszervezetek, szakszervezetek mindegyike tartott szilveszteri mulatságot. A szórakozni vágyók bőven válogathattak, a sok vidám mulatság között, voltak, akik végigjártak minden helyet.

A vendéglőkben is reggelig szolt a zene. Mindenütt kitétek a „Megtelt!” táblát.
Reggel sok rózsás kedvű utcabert lehetett látni a debreceni utcákon. Volt, aki hordárral vitte magát haza, felülve a targoncára. Láttunk olyanokat, akik a más kabátjában mentek haza, széles jókedvükben nem vették észre a kabátcsereit. Hangos volt az utca a vidám énekezőtől.

Rég volt ilyen vidám szilveszter Debrecenben.

A városi adóhivatali pénzügyi igazgatás államosítása

A hivatalos lapban megjelent a pénzügyminiszter rendelete a városi adóhivatali pénzügyi közigazgatás államosításáról és átszervezéséről.

A városi adóhivatalokat 1949. évi január hó 1. hatállyal a pénzügyminiszter kizárólagos felügyelete alá tartozó adóhivatalokká szervezték át.

A rendelet részletesen megjelöli az adóhivatalok hatáskörét. A vidéki városokban szabályrendelet alapján jár, továbbá a korábbi rendelettel szabályozott bor- és szesz-fogyasztási pótlékok kivétele, valamint a szabályrendelet alapján járó helyhatósági szolgáltatások könyvelése, kezelése és beszéde továbbírdelkezésig a polgármester hatáskörében marad.

H I R E K

TIED AZ ORSZÁG, MAGADNAK EPITEDI

Száz évvel ezelőtt

1849 január 3-án

Érik el Bicskén a magyar országgyűlés küldötti Windischgrätz osztrák fővezérrel, hogy vele megkíséreljék az annyit emlegetett „békés kiegyenlítés”. Mint ismeretes, Windischgrätz a küldöttség tagjait nem mint az országgyűlés küldöttségét, hanem csak mint, magánembereket fogadja és kijelenti, hogy csupán „feltétlen hódolat”-tal lehetséges elejét venni a további vérontásnak: egyben megakadályozza azt, hogy a küldöttség tovább menjen Olmützbe, I. Ferenc Józsefhez.

— Várható időjárás: Időnként élnék déli, délnyugati szél, változó felhőzet, néhány helyen köd, főként nyugaton eső, a hőmérséklet egy-két fokkal csökken.

— Ügyeletos gyógyszerárak: „Tisza” Peterfia utca 61. szám. „Isteni gondviselés” Petőfi tér 6. „Muraközi” Vöröshadsereg u. 68.

RADIÓMUSOR. Kedd. Bpest I.: 6.30: Falurádió, 7.20: Zene, 8: A csobogó források földjén, Előadás: 8.20: Olasz dalok, 8.30: Izraelita vallásos főóra, 9: A postázenekar hangversenye, Du. 12.15: Gordonka, zongora- és ének-számok, 10: Emlékeztető döntő pillanatok, Előadás: 1.15: A haziegyüttés, 2.30: Ifjúasági énekek, 4: Feltételezők és felelősök, 1.20: Orgonahangverseny, 5.10: Szovjet napok, szovjet énekek, 5.20: Vöröshadsereg, 6.45: Világi híradó, 7: Zongora- és trombitaszámok, 7.40: Uri muri, Szinnü 3 felvonásban, 11.20: Cigányzene. — Bpest II.: Du. 8: Jazz, 6: Zenei és újság, 6.15: Hangos híradó, 6.30: Schubert, 6.45: Fala hangja, 7.30: Kamarazene, 8.30: A rádió szabadságharc, 9.15: Kivánsi mikrofon, 9.30: Táncezen, 10.15: Gordonkaszámok.

— Kinevezés. Király Gergely berettyóújfalui lakost a Terményfoglalmi Nemzeti Vállalat vezérigazgatójává kinevezték.

— A Debrecen—Árpádtéri Egyházközség vasárnap tartotta választási közgyűlését dr. Hegyaljai Kiss Géza elköpírózó és Kovács Lajos esperesi megbízottak elnökölésével. A közgyűlés Kovács Lajos ny. postáigazgatót választotta főgondnokká egyhangú közfékiáltással, gondnokká Aszalós Imrét szintén közfékiáltással. Egyhangúlag választotta meg a közgyűlés a 48 presbiter: és a 12 pót-presbiter. A megválasztottak a január 16-án tartandó presbiteri gyűlésen fogják letenni az esküt.

— Az új munkásbírak fogadalmat. A régi munkásbírak hat hónapos megbízatása lejárt, az új munkásbírak hat hónapos megbízatása január elsején kezdődött. Az új, kisorsok munkásbírak a következők: Török János Debrecen MAV műhelytelep, Papp Béla Ózdi Vaegyár, Mező Jenő és Szikora János Borsod-nádásd, Póttak: Borzi István Ózd és Bésztri Béla Ózd. Az új munkásbírak hétéfőn tették le a fogadalmat a törvényszék elnöke és elnökhelyettese, az államügyészség, a munkásbíróság: tanácsvezetők jelenlétében. Dr. Póstényi Márton, a törvényszék elnöke üdvözölte az új munkásbírakat és kívánt: sikert munkájukhoz.

— Érdekes rajzkállítás vonz sokakat a Déri Múzeumba. A tatal általános iskolai növendékeinek képei, rajzai vannak a felakon. Az új szellemű rajzoktatás első eredménye a sikerült, helyenként művészi hajlamokat eláruló képek. A 10-12 éves gyermekek pompás képei, rajzai neveljük, a debreceni festőművész-rajztanár, Nagy János jó munkáját dicsérik.

— Balmazújváros Prém Imre 25 éves földműves újév első napján fél 8 órákor felakasztotta magát. Holtan találták rá. Prém Szilveszter éjjelén beborozott, itas állapotban összezördült családtagjával és ezután követte el az öngyilkosságát.

— Lopások. Szabados Lajos MAV faesztorgályos, Szabadság u. 87. sz. lakos kerékpárját ismeretlen tettes 700 forint értékben ellopta. — Hauser Győző Csokonai u. 52. sz. lakos udvaráról ismeretlen tettes alkotta egy sertést.

— Csendes volt a Szilveszter és újév a debreceni igazságügyi főrumoknál. Ívtizedek óta nem volt ilyen csendes a debreceni igazságügyi szervek Szilvesztere és az újév első két napja. A debreceni államügyészség telefonja első nap meg sem szólalt, ügyfél sem akadt. A vizsgálóbíró, mivel nem volt előállított, kihallgatásokat sem végzett. Másodnap is mindössze egy vidéki öngyilkosságról érkezett jelentés.

— Az újév első bűnygyje. A debreceni államügyészségen az év utolsó ügydarabja Tóth József sikkasztási ügye volt, míg az újév első bűnygyje, akinek az ügyét íktették, Szabó Imre biharnagybajomi lakos. Lopás miatt vették örízetbe és szállították be a debreceni törvényszék fogházába.

Varrógép speciális javítása Horváthnál, Hunyadi-u. 19

* Pigniczky István chronometer és mórás Piac u. 69. (Megyeházal szembén.)

* Gyorsrást gépirást tanuló Simai-Sipkovicné gyorsíróiskolájában. Dolgozóknak esti tantolyam Piac utca 73.

* Egy tippelés a totón csak 1.65 fillérbe kerül! Ezért az öszszeszer: tízezreket, sőt százezreket nyerhetsz.

— Megjelent a Politika. A Politika vezércikkben foglalkozik a Mindszenty-üggyel. A vezércikket Katona Jenő írta. A külföldi riportok közül legérdekesebb a lap londoni munkatársának leleplezése az angol vesztegetési botrányról és annak szereplőiről. Békessy Imre a hollywoodi krízis hátterét ismerteti, zurichi tudósítás pedig a svájci könyvpiac érdekességeiről számol be. Andersen György színházi levelet ír a párisi szezon eseményeiről.

— A mai Alliance-imaest a Kistemplomban. Az első imaest hétfőn tartották az evangélikus templomban. A résztvevők nagy száma-ra és kivánságára tekintettel a mai imaest 5 órai kezdettel a Kistemplomban lesz megtartva.

— A közszolgálati alkalmazottak részére az 1949. évre új felárújegy váltására jogosító archépes igazolványt szolgáltat ki a MAV. Üzletvezetés. Bővebb felvilágosítást nyújt a Menekkedvezményi Csoport Debrecen Simonffy utca 2/b.

Gyászrovat

Dr. Nagy Endre nyug. postafőigazgató Balatonakaratián elhunyt.

Köszönetnyilvánítás. Hálás köszönetet mondunk mindazoknak, akik szerelték jó férjem és édesapám elhunytá alkalmából mély fájdalomkban résztvételükkel osztottak. Özv. Kiss Péterné és családja.

Özv. Tolvaly Sándorné
Banos Mária
91 éves korában elhunyt. Temetése szerdán egy órákor lesz a 2. B. ravatalozótermében. — Gyászolják: bántos gyermekei unokái, dédunokái, a kiterjedt rokonság, valamint húgases gondozója öv. Földi Antalné. Gyászlap helyett is. Lakás: Kintosi utca 60. Gebauer rendezel.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy
Nagy János
80 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órákor lesz a Köztemető II. B. ravatalozójában. Gyászolják: ezrető felesége, gyermekei, unokái, testvére, nézái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Mester u. 46. Gyászlap helyett, Bartha vezdel.

Özv. Nagy Sándorné Fűvesérry Irén, mint feleség, Erzsébet, Julia, Gyula mint testvér, rokonai mély fájdalommal tudadják, hogy
Nagy Sándor
nyug. MAV felügyelő
72 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 2 órákor lesz a Köztemető II. B. ravatalozótermében. Lakás: Faragó utca 22.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Kedden este 8-kor: Lám-patár, Aranybérlet. Szórdán este 8-kor: Béke szigete...

Színházi közlemények

Kedden este a nagyszínház Lám-patár operett van a színház műsorán...

Szórdán és esztendőnkön este a béke szigete komédia kerül színre...

Pénteken este 8-órkorban Magyar nyelvű operetta a MÁV Színházban...

Előzetes hírek. Január 8-án este 7 órai kezdettel kerül előadásra...

Mesterbérlet hírek. Január 8-án este 7 órai kezdettel kerül előadásra...

A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

CSZÉRSÉG. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI HÍREK. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

SPORT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

TOJÁS. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

KISZÁRVA. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

Gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát egy idős nyugdíjas

Szűcs Tivadár 69 éves nyugdíjas Csap utca 38. szám alatti lakásán a gerendára felakasztotta magát...

— 1101 —

Hirtelen halál a váróteremben. A debreceni pályaudvar várótermében tegnap délután öngyilkos lett...

— 1101 —

Baja kórházában egy két fős munkaközösség...

— 1101 —

Anyakönyvi hírek. Születések. Cséplői Miklós...

— 1101 —

A KIOSZ kinténél sikerült szilveszterest rendezni...

— 1101 —

SZÉRSÉG. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI HÍREK. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

SPORT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

TOJÁS. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

KISZÁRVA. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

ELVESZETT. A Magyar Szabadságharcos Szövetség határozta el...

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —

— 1101 —